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TÍTULO DEL TRABAJO CENTRADO CON LETRAS MAYÚSCULAS Y EN NEGRITAS EN TAMAÑO 12. LETRA TIMES NEW ROMAN 

El abstract deberá tener una extensión máxima de 3 cuartillas numeradas.

Nombre de los autores (nombre y apellido) con letra de tamaño 11, dirección para correspondencia, fax, correo electrónico del responsable del trabajo, centrado. 

Palabras claves: tres palabras, escritas en letra cursiva, tamaño 10, centrado. 



Introducción. La palabra introducción va escrita con negrita, el resto del texto se escribirá con tipo fuente Normal, Times New Roman, tamaño 10, a dos columnas justificado. Usando márgenes superior de 3 cm, izquierdo , inferior y derecho de 1,5 cm. Deberá optimizar el uso del espacio para que pueda escribir lo más importante de su trabajo, evite usar sangría y el menor número de párrafos. Revise bien la redacción para usar preferentemente el punto y seguido. Evitar el interlineado entre párrafos y en orden de aparición, para ahorrar espacio. 

Al final de la introducción en un párrafo aparte deberá definirse el objetivo del trabajo. 

Metodología. La palabra metodología se escribirá con letra negrita el resto del texto con letra normal. Explicar las estrategias y técnicas utilizadas en la investigación citando las principales fuentes bibliográficas. Las referencias científicas deberán escribirse en letra cursiva. Para los compuestos químicos usar fórmulas condensadas y su concentración.

Resultados y discusión. Únicamente las palabras resultados y discusión van en negritas. En esta sección, además de resumir los resultados de la investigación, se podrán incluir tablas, figuras o esquemas. 


Fig 1. Las figuras llevan una descripción corta al pie, centrada con letra de tamaño 9, Times New Roman y cursiva.

Tabla 1. Se puede insertar una tabla. El título va con letra cursiva 9, centrado y arriba, no sombrear la información.
	
	
	

	
	
	




Conclusiones. La palabra conclusiones se escribirá en letra negrita. Breve descripción de los alcances de la investigación. Cuatro citas bibliográficas como máximo adecuado para un trabajo de esta extensión.

Agradecimiento. La palabra agradecimiento se escribirá en letra negrita en tamaño 10. Se puede escribir aquí la fuente de financiamiento de la investigación.

Bibliografía. La palabra bibliografía se escribirá en letra negrita en tamaño 10, las citas se escribirán en letra tamaño 9. Los ejemplos a continuación son para libros, artículos de revista y para sitios web respectivamente.

Para libros:[1] R. van de Krol and M. Grätzel,
Photoelectro-chemical Hydrogen Production.
New York: Springer, 2012.

Para artículos de revista:[2] A. K. Díaz-García, M. I. Díez-García, T.
Lana-Villarreal, and R. Gómez, “A comparative
photophysical and photoelectrochemical study
of undoped and 2-aminothiophene-
3-carbonitrile-doped carbon nitride,”
Electrochim. Acta, vol. 219, pp. 453–462, 2016.

Para sitio web:[3] European Telecommunications Standars
Institute, “Implementation guidelines for DVB [La imagen deberá de ir dentro de un recuadro como este, independientemente del tamaño]

terrestrial services” http://www.etsi.org.
Consultado: Ago. 17, 1998.
NOTA: El nombre del archivo del trabajo deberá asignarse de la siguiente forma: siglas institucionales, apellido del autor principal, número arábigo de la línea de investigación (base VII) y la inicial de la modalidad. Ejemplo: un trabajo del Instituto Tecnológico Superior de Veracruz, cuyo autor principal es García, sometido a la línea de investigación 1 (Gestión de agua en cuencas), en la modalidad de Prototipo Tecnológico (PT), deberá nombrarse así: itsvergarcia1PT.pdf. El archivo deberá adjuntarse a la plataforma indicada en la convocatoria.
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